

逝去的锦年



[逝去的锦年_下载链接1](#)

著者:夏柒月

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9787507525328

《逝去的锦年》内容为：初入家教行列的大二学生余悦一出手就碰到了个棘手的小破孩儿，施展了千般功夫才镇住这个年级第二、个性十足、正处于青春叛逆期的高三学生——雷拓宇。从此，雷拓宇成了粘着余悦的小尾巴。高考结束，余悦终于结束家教，快乐地奔向没有尾巴的幸福日子，谁知小破孩儿雷拓宇以上清华绰绰有余的成绩进入了她所在的学校，接下来，在雷拓宇高调的关怀下，整个学校都知道了余悦有个很帅、很乖、很优秀、很有钱的弟弟。可余悦并不买雷拓宇的账，她依然怀揣着美好的期待喜欢着高中时代的白马王子陈念。但其实陈念是一个城府极深的人，得知余悦的好朋友秦晓辰的家世背景后开始追求晓辰，余悦的一片痴情付诸东流。随着与雷拓宇越来越多的接触，余悦开始审视自己的感情，一场突如其来的灾难让她明白了雷拓宇在自己心中的地位，轰轰烈烈的姐弟恋终于拉开帷幕。誓言在现实面前总显得那么脆弱，雷拓宇的家世、年龄决定了他与余悦的巨大差距。两个人的交往开始力不从心。然而深爱彼此的心让他们都互相忍受着分歧带来的痛苦。可一切包容都没抵挡住雷家的变故带来的阴霾。雷妈妈因病去世，雷拓宇小小年纪不得不进入他继父的公司实习并管理，巨大的压力让他变得暴躁冰冷。相爱，却不断互相伤害。像两个刺猬，拼命靠近，却只惹来一身伤痕。在锦年之时，用尽全力去爱，这一场纠葛来去的姐弟恋，要如何，才能找到一个有爱的明天？

作者介绍：

目录：

[逝去的锦年 下载链接1](#)

标签

逝去的锦年

夏柒月

青春

小说

言情

那时年少

言情青春

爱情

评论

年龄不是问题啊~

最后的最后，不知你们可否一切安好。

很一般。

有时分开并非性格不和。踩不到一条线上的人注定要被这条线分隔两边，远远错开。

三星半。

如果我陪你度过逝去的锦年，能否还我一个有爱的明天？

好一般的言情小说 · · · · · 男主优秀帅气富二代，女主漂亮能干人人追，故事情节也一般。

不门当户对的爱确实很辛苦。

这是我人生中看的第一本言情小说！高中运动会的时候同学借给我看的，记得当时看得很感动，听你怎么舍得我难过那首歌还哭了

难得这本书的简介没有那些虚头巴脑的辞藻，真的对内容进行了详细介绍。还需要补充的是雷拓宇有个青梅竹马家世相当有钱年轻的沈小鱼，在旁边给雷喜欢的女生下绊子，发誓得不到雷就毁了雷。而余悦的旁边有个从中学开始就默默喜欢她一直陪伴安慰的男生程剑锋。雷和余两个人的爱情波折不断。不过作者还是比较年轻，设定的故事不能追究其实际，不是现实主义，但是是不错的轻松读物。

09年的书，不管是写作手法，人物性格还是故事构成都略老套了。

“如果我陪你度过逝去的锦年。能否还我一个有爱的明天？作为一本以校园为前提的言情小说。还是可以看看的。不过总觉得后面有点拖沓。无论从故事的情节还是人物的细节。而。故事的最后。给了我们遐想。究竟女主角是否会有个有爱的明天呢？”回忆会篡改我们的现在。在“将过去”与“将到来”之间。以爱的名义去忘记。以爱的名义去铭记。那段繁华似锦年。我们共同珍藏。

说话挺有意思的

虐

这文笔至多初中水准~当然，你也可以说它通俗易懂~

初中看的唉 神奇

很差 浪费时间

有点感伤，这种书会让你想到年少时。

我苦涩的少年回忆。

我永遠記得你說過。如果有下輩子。記得生的比我小。我好好疼你。

[逝去的锦年 下载链接1](#)

书评

这本书读起来很快，基本上拿在手上就不舍得放下，而且两三个小时就看完了。作者的文笔很好，语言时尚而流利，让你觉得就是发生在身边，发生在今天的事情。虽然如此，却并不是平铺直叙，而是将很多重大冲突在平静的场景下展开，让人错愕，记得谁说过，很多重大的事情，都是在一...

终于上了大学，终于，于是，可以预见之后会是什么，恋爱，翘课，考前疯狂努力。。。一成不变。。。。学长如此，学弟也将如此。。到底上了大学，是不是就真的长大了呢？不知道，大学会不会是个分水岭呢？不知道。或许，是吧！所以，当小孩最后选择了离开余...

“锦年里不仅有美好的时光，还有最痛苦的时光。成长是最疼的，就像是蝴蝶破茧而出，褪去那层阻碍自己的枷锁，一定很疼吧。而那种疼痛是必须而以值得的。等褪去所有的青涩，痛苦的时光就过去了。”回忆会篡改我们的现在
在“将过去”与“将到来”之间以爱的名义去...

它讲述了一段青涩时光清纯学院的关于成长、关于招摇明恋、关于友情、关于梦想以及勇气的青春恋曲，至纯至真、至善至美。

[逝去的锦年 下载链接1](#)